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学生各位

関西社会福祉専門学校

当校の新型コロナウィルス対策について


　平素は当校運営に、ご協力を賜り誠にありがとうございます。
さて、大阪府下におきまして、新型コロナウィルスの感染拡大が続いている状況となっております。そのような状況下におきまして、当校においては感染対策、クラスター対策に万全を期すために、下記のような取り組みを実施しております。


　・スタンダードプリコーション（標準感染予防策）の徹底。
　・昼食時以外は、学生の校内でのマスク着用の徹底。
　・昼食時は、同一方向を向いての食事、極力会話をしない事の徹底。
　・授業開校時は常時換気の徹底。
　・各フロア、教室の換気の徹底。
　・業者等との物品の受け渡しは玄関で行い、来校者の記録と対応者名の記録の徹底。
　・介護、医療機器教材等使用時の、使用ごとの消毒の徹底。
　・登校前、登校時の学生の体温測定の徹底。
　・登校時の手洗い、教室入室時の消毒の徹底。
　・休憩時間を意図的に変更し、トイレの混雑を緩和させる。
　・学生の健康状態を把握し、少しでも異変がある場合は特別欠席をさせる事の徹底。
　・スタッフの出勤前、出勤時の検温、体調確認の徹底。
　・スタッフの体調不良時の報告体制の徹底と体調不良時の自宅待機の徹底。


　上記のような取り組みを実践、徹底し、新型コロナウィルス感染から学生を守ることに最善を努めて参ります。万が一、教職員又は学生で感染者が発覚した場合におきましても、被害を最小限にとどめられるよう、濃厚接触者を最小限にとどめられるよう注力して参ります。
感染者が発覚した場合においては、ただちに所轄保健所に報告をし、保健所の指導の下、感染拡大防止に努めて参る所存でございます。
　何かとご不便をおかけしますが、ご協力とご理解のほど、何卒宜しくお願い致します。



